

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenie Rady (UE) nr 1417/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. ustanawiającego formę dokumentu *laissez-passer* wydawanego przez Unię Europejską**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 353 z dnia 28 grudnia 2013 r.)

Strona 31, załącznik I, strona 3 *laissez-passer*, pkt 6 (poprawiony sprostowaniem opublikowanym w Dz.U. L 174 z 3.7.2015, s. 40):

- zamiast:* „6. Длъжносно лице на/Гражданство \* Funcionario de/Nacionalidad \* Úředník/národnost \* Tjenestemand i/Nationalitet \* Beamter der/des/Staatsangehörigkeit \* Ametnik/Kodakondsus \* Υπάλληλος του/της/Υπηκοότητα \* Official of/Nationality \* Agent de/Nationalité \* Oifigeach de chuid/Náisiúntacht \* Institucija dužnosnika/ Državljanstvo \* Funzionario del/della/Cittadinanza \* ... ierēdnis/Valstspiederība \* Pareigūnas/Pilietybė \* Melyik intézmény tisztviselője/Állampolgárság \* Ufficjal ta'/Cittadinanza \* Ambtenaar van/Nationaliteit \* Urzędnik/Obywatelstwo \* Funcionário de/Nacionalidade \* Funcionar al/Cetățenia \* Úradník inštitúcie/Štátna príslušnosť \* Uradnik/Državljanstvo \* ... virkamies/Kansalaisuus \* Tjänsteman vid/Nationalitet”,
- powinno być:* „6. Длъжносно лице на/Гражданство \* Funcionario de/Nacionalidad \* Úředník/Státní občanství \* Tjenestemand i/Nationalitet \* Beamter der/des/Staatsangehörigkeit \* Ametnik/Kodakondsus \* Υπάλληλος του/της/Υπηκοότητα \* Official of/Nationality \* Agent de/Nationalité \* Oifigeach de chuid/Náisiúntacht \* Institucija dužnosnika/Državljanstvo \* Funzionario del/della/Cittadinanza \* ... ierēdnis/Valstspiederība \* Pareigūnas/Pilietybė \* Melyik intézmény tisztviselője/Állampolgárság \* Ufficjal ta'/Cittadinanza \* Ambtenaar van/Nationaliteit \* Urzędnik/Obywatelstwo \* Funcionário de/Nacionalidade \* Funcionar al/ Cetățenia \* Úradník inštitúcie/Štátna príslušnosť \* Uradnik/Državljanstvo \* ... virkamies/ Kansalaisuus \* Tjänsteman vid/Nationalitet”.
-